

今年唐山农房抗震改造40000户

计划2025年前改造22.3万户,建筑面积2040万平方米

本报讯(通讯员张宏刚)自去年以来,按照省委、省政府的决策部署,在市委、市政府正确领导下,唐山市住建局充分发挥牵头抓总作用,扎实推进农房抗震改造各项任务建设,全力打造农房抗震改造美丽蝶变的唐山样板,目前相关工作已取得重要阶段性进展。

已改造完成21991户

经了解,唐山市农房抗震改造任务共22.3万户,建筑面积2040万平方米,计划到2025年全部完成。截至目前,圆满完成了2020年16500户省达任务,实际完成了21991户,共涉及13个县(市、区),惠及群众7万多人。2021年,唐山市农房抗震改造任务40000户(含启动搬迁改造5969户),目前也已全面启动。

领导重视、高位推动,是做好改造工作的根本保障。按照“五个一”工作机制,唐山市专门成立了党政主要负责同志任双指挥长的房屋抗震改造提升工作指挥部和工作专班,有力推动了改造工作顺利开展。

抗震设防烈度8度

科学规划、高标设计,是做好改造工作的重要前提。唐山市住建局聘请省工程地震勘察研究院对我市地震断裂带全域勘测,组建市级专家组,制定排查方案和农房抗震性能鉴定规则,精准掌握全域房屋抗震性能情况。全面识别改造对象,建立清单台账,实现“户户可查、户户精准”。此外,科学规划改造总体方案,确保改造总体遵循有依据,确保改造工程高质量。为确保抗震改造效果,组织对6个县(市)、区14个村庄样本,进行房屋类型、建成年代、墙体结构、砂浆强度等调查,根据调查结果,坚持一流改造标准,按照满足抗震设防烈度8度要求,对应设计出“钢结构托换”“圈梁构造柱”“钢丝网砂浆面层”等5种加固改造技术方案,进行了多轮省、市专家专题论证,经国家顶级专家评审通过。

实干担当、高效组织,是做好改造工作的关键所在。唐山市各县(市、区)比照成立县级指挥部和专班,建立市县乡村四级联动工作机制,调动一切因素,动员一切力量,出

台了《唐山市农村房屋抗震加固改造工程质量安全管理暂行规定》《唐山地区既有农房抗震鉴定及加固技术导则》,建立了农房抗震改造工程质量监督管理、巡查指导、工程验收等管理制度,着力将农房抗震改造工程打造成优质工程、放心工程。

打造多个农房样板

注重品质、打造样板,是做好改造工作的根本目标。在改造中,唐山市注重提升农村住房品质,坚持问计于民、问需于民,充分征求群众意见,广泛调动群众参与,确保改造让群众满意。同时,探索拓宽农房建设新路径,坚持与乡村振兴相结合、与美丽乡村建设结合、与巩固脱贫攻坚相结合、与建筑节能项目相结合,不断提高农村房屋抗震设防水平和抗灾能力。目前,唐山市已打造200多个装配式轻钢结构抗震农房样板,建立119个EPS模块+轻钢结构新型节能抗震农房样板。这项看得见、摸得着的民生工程,受到了广大群众的拍手称赞。通过对13个县(市、区)、78个乡镇、237个村6500户进行满意度问卷调查,群众满意率100%。

警事

10月里滦州市交警大队忙坏了

本报讯(通讯员岑淑娟)为有效预防和减少因酒驾导致的道路交通事故,滦州市交警大队连续作战,不仅全员放弃了“十一”黄金周小长假和双休日,还有许多民警带病作战。大队利用10月份一个月的时间,积极开展“酒驾专项整治月”行动,成效显著。

此次行动采取设置固定执勤卡点与流动机动巡逻相结合的方式,大队民警辅警全员参战,将打击时间调整到12时至15时、19时至24时,整治地点主战场也从城区转移到农村。查处过程中,民警用酒精检测仪、执法记录仪等执法装备,对过往车辆进行逐一严格检查,并向广大驾驶员宣传“酒驾、醉驾”的危害性、严重性以及驾驶人所要承担的法律后果。10月1日至10月31日,滦州大队共出动警车460次,警力1440人次,查处酒驾交通违法行为共计71起,醉驾交通违法行为17起,涉牌涉证违法行为13起,其他违法8786起,整治效果明显。

唐山高新区消防救援大队开展全天候全方位消防宣传活动

本报讯(通讯员周宁)为进一步增强全民消防安全意识和社会抵御灾害能力,提升消防宣传的针对性和警示效果,广泛动员辖区群众关注消防安全,保证全市消防安全形势稳定,唐山高新区消防救援大队积极开展宣传活动,全天候、全方位开展消防宣传,积极营造浓厚的消防宣传氛围。

在此次活动中,该大队宣传员不只局限于对辖区小区进行宣传,还深入辖区市场、沿街商铺等单位。通过发放宣传海报、宣传品等形式开展宣传,向群众讲解火灾的危害性及重要性,并用通俗易懂的语言详细讲解了用火、用电、用气安全以及火灾预防知识、发生火灾时的注意事

项、如何扑灭初起火灾、火灾状态下如何逃生自救以及如何组织人员疏散等相关知识。

此次宣传进一步提高广大群众的消防安全意识,普及消防安全知识,增强群众的消防安全防范水平,为辖区消防安全奠定了坚实的基础。



众志成城,共战疫情 秦皇岛市红十字会 向市防控办捐赠一批防控物资

本报讯(通讯员胡蓝鹤)辛丑秋季,疫情又起。特别是内蒙疫情,再次为我们敲响了警钟。面对严峻的疫情形势,秦皇岛市举全市之力,众志成城,万众一心,为打赢疫情狙击战全力出击。连日来,秦皇岛市防控办连续奋战,细化措施,严格管理,有力保证了全市疫情防控工作的及时高效,最大限度的保护人民的生命健康。

为了弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,支持市疫情防控工作开展,秦皇岛市红十字会主动与秦皇岛市防控办沟通,了解实际需求,第一时间为工作人员购买了不锈钢饭盒和方便面、火腿肠、午餐肉、榨菜、卤蛋、八宝粥、牛奶等方便食品,总价值近2万元。11月2日,双方在市民中心举行了捐赠仪式,秦皇岛市防控办



和市红十字会相关负责同志出席了仪式。此次捐赠有效缓解了秦皇岛市防控办物资短缺的困难,为工作人员加班加点、连续奋战提供了坚强后勤保障,对秦市疫情防控工作的顺利开展起到了积极的促进作用,充分发挥了红十字会在疫情防控工作中的重要作用。

奇!“支气管”里竟然长了结石 强!秦皇岛军工医院专家手到病除



提到结石症,我们通常会想到的是肾结石、输尿管结石、胆囊结石、肝内胆管结石。支气管里也能长出结石,您相信吗?

近日,47岁的王女士就被这“支气管结石病”害得不轻。起初王女士自觉左侧胸痛,伴活动后心慌、气短,以为是心脏出了问题,于是到某医院心内科就诊,心电图提示心动过速,肺CT检查显示左肺上叶慢性炎症并局部钙化,原因不详。医生为她开了治疗慢性支气管炎的中成药,王女士回家口服了一段时间,胸痛等症状没有改善,这让王女士苦恼不已,这时有朋友建议她到秦皇岛军工医院呼吸内科就诊。

王女士来到秦皇岛军工医院后,呼吸内科主任张丽娜结合王女士的临床表现及肺CT检查结果,考虑患者左肺上叶存在气道狭窄及阻塞性肺炎,炎症波及到胸膜,所以出现了左侧胸痛,同时因阻塞性肺炎的存在,会有肺功能下降,从而出现活动后胸闷、气短等症状,张主任建议王女士做支气管镜检查明确病因以及对症治疗。起初王女士对支气管镜检查有些抵触、担忧,为了

消除王女士的焦虑、恐惧情绪,张主任详细讲解了支气管镜检查对于疾病诊治的必要性,并建议王女士可以选择无痛支气管镜检查以减少检查过程中的不适。

消除了顾虑的王女士来到呼吸内科接受了支气管镜检查,支气管镜下的影像也让医生们大吃一惊,原来阻塞王女士左肺上叶支气管的不是肿瘤,也不是痰栓,而是像被腐蚀的牙齿一样坚硬的异物。术前了解到王女士并没有异物吸入史,看来这块异物应该是生长在支气管里的,张主任在仔细探查及判断异物形态及与周围组织的关系后,果断决定在进行气管镜检查的同时,将该异物通过气管镜取出,并行病理检查。

果然,取出的异物病理提示是钙盐沉积,也就是说这是一颗长在支气管里的结石。取出支气管结石后,王女士呼吸顺畅,可自主咳痰,心慌、气短症状明显改善,经抗感染治疗后,胸痛症状缓解。之前的症状都是这块结石惹的祸,病因查明,问题解决,结石取出,困扰王女士许久的心理“石头”终于落地了。(通讯员张佳艺)